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https://www.100test.com/kao_ti2020/114/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E5_85_A8_c73_114923.htm 一、下列每题的选项中，有一

项是最符合题意的。请在答题卡上将所选项的字母涂黑。（

每小题1分，共15分） 1.恩格斯指出。费尔巴哈在倒洗澡水时

，把澡盆里的婴儿也倒掉了。这是指费尔巴哈（B） A.克服

了唯心主义，恢复了唯物主义的权威 B.在批判黑格尔哲学时

，把其中的辩证法抛弃了 C.抛弃了黑格尔的唯心主义体系。

拯救出他的辩证法思想 D.没有越出唯心主义历史观的窠臼 2

（1）“既然我们面前的物质是某种既有的东西，是某种既不

能创造也不能消灭的东西，那么由此得出的结论就是运动也

是既不能创造也不能消灭的。”这是（C） A.唯心主义观点

B.形而上学唯物主义观点 C.辩证唯物主义观点 D.朴素唯物主

义观点 （2）实践区别于自然物质形态运动和动物本能活动

的特殊本质在于它能够创造出（D） A.人化自然 B.人类社会

C.自在世界（天然自然） D.属人世界（人类世界） 3.“马克

思列宁主义并没有结束真理”主要说明马克思主义（C） A.

还不是真理性认识 B.只是不完全的近似的真理 C.是仍然要不

断发展的真理 D是暂时的正确认识 4.构成生产关系的基础并

决定其性质的是（B） A.生产和消费的关系 B生产资料所有制

C.分配和交换的关系 D生产力的性质 5（1）某企业的一台机

机器价值10万元，其使用年限为5年，每年该机器生产的产品

为1万件，不考虑无形磨损。该机器生产的每件产品中所包含

的机器折旧费是（D） A.5元 B.4元 C.1元 D.2元 （2）某产业

资本家投资10万元，资本有机构成为4：1，剩余价值率为100



，资本周转速度一年2次，其年剩余价值量和年剩余价值率为

（D） A.2万元，100% B.2万元，200% C.4万元，100% D.4万元

，200% （3）某资本家企业预付资本1000万元。资本有机构

成为9：1，剩余价值率为100%.其中可变资本每年周转2.5次其

年利润率为（D） A.10% B.20% .C.15% D.25% 6（1）国有企业

改革的方向是建立现代企业制度，按照产权清晰的要求，企

业应拥有（B） A.出资人所有权 B法人财产权 C.宏观调控权

D.行政管理权 （2）国有企业建立现代企业制度。理顺国家

与企业的关系，核心和关键问题是（A） A.建立企业法人财

产权 B.发挥党组织的政治核心作用 C.理顺企业的分配关系 D.

发挥职代会的监督作用 7（1）中国共产党全部历史得出的最

基本的经验是（A） A.把马克思主义基本原理同中国实际相

结合，坚持科学理论的指导，坚定不移地走自己的路 B.体现

马克思列宁主义的基本原理 C.包含中华民族的优秀思想 D.包

含中国共产党人的实践经验 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


